



В Волосовском районе суд признал виновными двух мужчин в убийстве, совершенном 11 лет назад



Собранные следственным отделом по Волосовскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум мужчинам 1973 и 1983 г.р. по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему) и п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем).

В следственном управлении Следственного комитета России по Ленинградской области на постоянной основе действует межведомственная аналитическая следственно-оперативная группа по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы, возглавляемая руководителем следственного управления по Ленинградской области Сергеем Сазиным. Несмотря на неочевидный характер преступлений, которые не удавалось раскрыть много лет, следователи следственного управления СК России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

по Ленинградской области ведут скрупулезную работу по сбору доказательств, основанных как на результатах оперативной работы сотрудников правоохранительных органов, так и использовании современных достижений криминалистической техники.

В ходе очередного межведомственного совещания совместно с руководителями уголовного розыска ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области изучены материалы уголовного дела, возбужденное в августе 2010 года по ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения в квартире дома № 11 в дер. Сельцо Волосовского района Ленинградской области тела мужчины 1970 года рождения с признаками насильственной смерти, запланированы определенные следственно-оперативные мероприятия, выполнение которых контролировались.

Следователи заново допросили всех свидетелей, получили дополнительные сведения о локализации и обстоятельствах получения множественных телесных повреждений, результаты оперативно-поисковых мероприятий.

В ходе профессионально организованных действий следователей, криминалистов следственного управления по Ленинградской области с участием сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в г. Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), сотрудников полиции в совершении указанного преступления был изобличен ранее судимый за совершение тяжких и особо тяжких преступлений мужчина 1973 года рождения, который на момент установления уже отбывал наказание в местах лишения свободы. В ходе грамотно выстроенного допроса мужчина признал вину в совершенном преступлении, а также изобличил соучастника 1983 года рождения, местонахождение которого установлено в сентябре 2021 года. Следственным органом он был задержан в порядке, предусмотренном ст. ст. 91-92 УПК РФ. Под весомостью предъявленных фактов соучастник убийства дал изобличающие показания, с его участием проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного в отношении потерпевшего преступления.

Следствием установлено, что летом 2010 года подсудимые, действуя умышленно, вступили в преступный сговор на совершение разбоя в отношении мужчины 1970 г.р. в целях хищения его имущества. Они прибыли по месту проживания потерпевшего в дер. Сельцо Волосовского района Ленинградской области, где в ходе распития спиртных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

напитков, реализуя совместный преступный умысел, сначала ударили его сковородой, а затем нанесли не менее одного удара ножом в область сердца. От полученной травмы мужчина скончался. После чего они забрали у потрепанного телефон и денежные средства на общую сумму 13500 рублей.

Следователями проведен значительный комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен ряд сложных судебных экспертиз.

Судом подсудимые признаны виновными. Суд приговорил мужчину 1973 г.р. к пожизненному лишению свободы, с отбыванием в исправительной колонии особого режима, его соучастника к лишению свободы на срок 10 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1712630>